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Para el primer trimestre del año,
un 66,67% de las empresas
reportaron una mayor variación
en el volumen de ventas
comparando con el mismo
período de tiempo del año
pasado. Representando un
10,15% de incremento respecto
a marzo de 2021 (56,52%).
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El acceso a financiamiento sigue siendo el
factor más significativo en términos de
afectación de operaciones con un 53,85%
durante el 1er trimestre de 2022.
Asimismo, incremento en costos y sueldos
con 46,15% y fiscalizaciones y normativas
excesivas con 35,9%, son otros factores
que influyen en las operaciones de las
empresas.
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En lo que respecta a los variación de
los montos de inversión: 51,28% de
las empresas encuestadas señalaron
que estos aumentaron con respecto
al mismo periodo tiempo del año
anterior.

Comparando la respuesta de este
trimestre con respecto al trimestre
anterior (4to trimestre de 2021) se
evidencia un incremento en esta
proporción del 12,15%, (39,13%).
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46,15% señaló que la
transaccionalidad en
operaciones en divisas se
mantuvo igual.

Esta respuesta comparada con
el trimestre anterior (86,96% de
los encuestados respondió un
aumento en la transaccionalidad
de operaciones en divisas) y con
el 1er trimestre de 2021 (ningún
encuestado señaló que la
transccionalidad disminuyó)
denota el impacto del Impuesto
a las Grandes Transacciones
Financieras (IGTF) en el
incentivo del uso de bolívares.
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Tamaño de
empresa

Número
Promedio de 
trabajadores

Microempresa 7

Pequeña 34

Mediana 108

Grande 523

Total 152
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Las expectativas de aumento
en el volumen de ventas son
positivas.

Un 76,92% de las empresas
señala que el volumen de
ventas aumentará durante los
próximos 12 meses,
representando una mayor
proporción con respecto al
trimestre pasado (4to trimestre
de 2021), donde la misma
opción representó un 62,50%
del total de respuestas.
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El 74,36% de los encuestados
señala que las expectativas de
la situación de su empresa de
aquí a 12 meses serán mejores,
lo que sumado a la proporción
de encuestados que señalan
que serán mucho mejores
(7,69%), representa a nivel
general un panorama
netamente positivo desde
comienzos de año.
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Para ver resultados de ediciones anteriores, puede visitar: 
www.venamcham.org 

Síguenos en nuestras redes sociales:

http://www.venamcham.org/?page_id=5977
https://www.instagram.com/venamcham_oficial/
https://www.facebook.com/venamcham/
https://twitter.com/VenAmCham
https://www.youtube.com/user/venamcham
https://linkedin.com/company/venamcham

